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Presidência: Fernando Diniz Pompermaier.     

  



 
 ATA DA VIGÉSSIMA PRIMEIRA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA, VIGÉSSIMA                

SÉTIMA SESSÃO LEGISLATIVA DA QUINTA LEGISLATURA, EM 10/12/2018. 

 

Aos dez dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezoito, no Plenário desta Casa, às dezoito horas, 

havendo quórum regimental, o Senhor Presidente ver. Fernando Pompermaier colocou em votação a 

realização da presente Sessão Ordinária. Em discussão, não houve manifestação por parte de suas 

Excelências. Em votação foi aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Em seguida deu por 

aberto os trabalhos com as seguintes palavras: “INVOCANDO A PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO 

ABERTA A PRESENTE SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA. Logo após solicitou para que o Segundo 

Secretário, vereador Selvino Giareton realizasse a chamada dos Senhores Vereadores, sendo respondida 

pelos Vereadores: Carlos Alberto Dall Agnol, Daltro Moacir Utteich, Elizângela Gromann, Evandro 

Baratto, Fernando Diniz Pompermaier, Giovani Fiorentin, Márcia Camillo Moschem, Pedro da Silva, e 

Selvino Giareton. Ele também realizou a leitura de uma mensagem. Dando prosseguimento, o Senhor 

Presidente solicitou que o primeiro secretário, realizasse a leitura da ordem do dia. Em seguida ocorreu a 

discussão e votação da ATA DE NÚMERO VINTE E SEIS   DE DOIS MIL E DEZOITO. Em discussão 

não houve manifestação por parte dos senhores vereadores. Em votação foi aprovado pela unanimidade dos 

senhores vereadores. Na sequência ocorreu a leitura, discussão, e votação das seguintes matérias: Leitura 

do oficio do executivo cento e oitenta de dois mil e dezoito. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO DE 

NÚMERO SESSENTA E TRES DE DOIS MIL E DEZOITO: Autoriza a contratação temporária de 

excepcional interesse público. Em discussão não houve manifestação por parte dos senhores vereadores.  

Em votação o projeto foi aprovado pela unanimidade dos senhores vereadores. PROJETO DE LEI DO 

LEGISLATIVO DE NÚMERO CINCO DE DOIS MIL E DEZOITO: Institui Datas de Ponto Facultativo 

no Âmbito do Poder Legislativo Municipal de Paulo Bento – RS. Em discussão não houve manifestação 

por parte dos senhores vereadores. Em votação o projeto foi aprovado pela unanimidade dos senhores 

vereadores. Em seguida foi lida as seguintes proposições: MOÇÃO DE PESAR NÚMERO TRES DE 

DOIS MIL E DEZOITO DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS ALBERTO DALL AGNOL COM O 

APOIO DOS DEMAIS VEREADORES, A FAMÍLIA GIARETON. Em discussão não houve 

manifestação por parte dos senhores vereadores.  Em votação a moção foi aprovada pela unanimidade dos 

senhores vereadores.  Em seguida aconteceu a votação para a presidência da câmara de vereadores para o 

ano de dois mil e dezenove que fico a seguinte: Presidente Giovani Fiorentin com cinco votos, Vice-

presidente: Selvino Giareton com cinco votos, Primeiro Secretário: Daltro Moacir Utteich com cinco votos, 

Segundo Secretário Carlos Alberto Dall Agnol com cinco votos. Logo após ocorreu a votação para a 

Comissão Representativa para recesso de parte do mês de dezembro de dois mil  e dezoito e janeiro de dois 

mil e dezenove que ficou a seguinte: Fernando Pompermaier, Giovani Fiorentin, Pedro da Silva, Selvino 

Giareton, Evandro Baratto e os suplentes ficou: Marcia Moschem, Elizangela Gromann   Daltro Utteich e 

Carlos Alberto Dall Agnol. Logo em seguida o senhor presidente Fernando Pompermaier criou o 

expediente político, havendo manifestação por parte do vereador Evandro Baratto comentou sobre a 

prestação de contas, dá viagem de que ele foi até Brasília, foi ver se conseguia algum recurso para o 

município e assuntos gerais.  Em seguido falou a vereadora Marcia Moschem falou que mais um ano que 

se encera, que foi feito muita coisa, mas que tem muito o que fazer, e que pode ser melhorada também, e 

sobre assuntos gerais.  Logo após falou o vereador Pedro da Silva que deu os parabéns para o novo 

presidente eleito e agradeceu os votos que ganhou. Depois falou o vereador Daltro Utteich que desejou um 

feliz nata e ano novo a todos os munícipes. Em seguida a vereadora Elizangela Gromann falou sobre a 

lombada na rua José Dalazem que é muito necessária, mas que ainda não foi feita e que está sendo feito um 

abaixo assinado com os moradores para realização da lombada, e que é muito bom que os vereadores 

busquem recursos para o município, mas   que também e dever de os vereadores fiscalizar. Logo após falou 

o vereador Carlos Dall Agnol agradeceu quem votou nele, que é muito importante que todos os vereadores 

busquem recursos e que este ano conseguiram duas ementas parlamentares para o asfalto na cidade e a 

entrega de duas plantadeiras, que foi feito um bom trabalho no parque industrial, e que está sendo 

instalando no município muitas empresas e que isso vai gerar muito emprego e falou sobre assuntos gerais. 

Em seguida falou o vereador Giovani Fiorentin agradeceu os colegas que votaram nele, agradeceu também 

pelo apoio de quando trabalho no setor administrativo da prefeitura que foi muito bom e que aprendeu 

muito, falou sobre a lombada, que tem   uma comissão de transito e que foi tentando marcar uma reunião   

só que não foi conseguido. Logo após falou o vereador Fernando Pompermaier agradeceu ao apoio de 



 

todos por esse ano que estava presidência, comentou sobre o que foi feito na câmara de vereadores como a 

troca do CNPJ o nome da rua e outras coisas, que foi economizado, e que os vereadores viajaram somente 

quando era necessário, também comentou sobre a lombada na rua José Dalazem que os vereadores dessa 

casa fizeram vários pedidos para ser feita a lombada e falou sobre assuntos gerais. As leituras realizadas 

nos documentos desta Sessão Plenária ordinária foram realizadas pelo Primeiro Secretário e pelo segundo 

secretário. Pela Servidoras Carla Giaretton e Eduarda Navarini Mossi quando solicitadas. Nada mais 

havendo a ser tratado os trabalhos foram encerrados determinei que fosse lavrada a presente Ata que, 

depois de aprovada será assinada por mim, pelo Primeiro Secretário e pelo Senhor Presidente. 
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